

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Anul XXXIII, Nr. 9418

Joi, 2 Noiembrie 2023 • 8 pagini • 1,5 lei

actualitate / 2

Războiul Israel-Hamas: Mii de clădiri distruse, mii de morți, asediu asupra enclavei, o vastă închisoare în aer liber

Săndoi: „Nu este o situație disperată la Universitatea Craiova”

sport / 8

Universitatea din Craiova tot mai vizibilă la nivel internațional!



E o realitate de netăgăduit, confirmată de prezența instituției academice în cele mai importante clasamente mondiale –Shanghai Ranking 2023, Times Higher Education 2024 și QS World University Rankings 2024- aceea că Universitatea din Craiova este vizibilă. Pozițiile ocupate, în domeniul matematicii, informaticii și calculatoarelor, ingineriei și tehnologiei științifice, atestă o recunoaștere a unui pol de creștere inteligentă, expresie a unui management competitiv, asigurat de prof. univ. dr. Cezar Spînu rectorul Universității și celelalte structuri de conducere. Prin pozițiile notabile, în clasamentele menționate, deloc în premieră, Universitatea din Craiova probează forță intelectuală deplină, aptă să facă față cu succes provocărilor și așteptărilor avute de la o instituție academică. Pozițiile avantajoase pomenite n-au venit „de la sine”, ele sunt rodul unei strategii coerente –pedagogice și științifice- elaborate cu forță intelectuală de ceea ce numim „conducerea Universității”. Una inspirată, coerentă, racordată deplin spiritului european. Universitatea din Craiova se emancipează de la un an la altul, și aspect cu totul salutar, are o sănătate financiară de invidiat.



Războiul Israel-Hamas: Mii de clădiri distruse, mii de morți, asediu asupra enclavei, o vastă închisoare în aer liber

MIRCEA CANȚĂR

După 26 de zile de război, situația din Gaza a devenit catastrofală și s-a trecut la un alt nivel de carnagiu, prin bombardarea necontenită, soldată cu mii de morți, coliziunea serviciilor de asistență medicală, înfometare.

Lupte aprige cu Hamas

Armata israeliană a anunțat marți 31 octombrie, printr-un comunicat de presă, moartea a 2 dintre soldații săi în luptele din nordul fâșiei Gaza. La rândul ei mișcarea islamisto-palestiniană a susținut că luptătorii ei au anihilat un comando israelian, în nordul teritoriului. O explozie de amploare, în tabăra de refugiați Jabalia, din nordul Gazei, a ucis zeci de persoane. Oficialii Hamas au atribuit atacul IDF, care n-a comentat situația. În nordul orașului Gaza, tabăra Jabalia era cea mai mare dintre cele 8 tabere. Peste 116.000 de refugiați palestinieni fuseseră înregistrați acolo de ONU în iulie a.c.. Jabalia avea 26 de școli, 16 clădiri școlare, un centru de distribuție a alimentelor, două centre de sănătate, o bibliotecă și 7 fântâni. Zeci de oameni caută supraviețuitori prin moloz. Ministrul Sănătății condus de Hamas și directorul spitalului indonezian, din apropiere, vorbesc de cel puțin 50 de victime.

Premierul egiptean respinge apelul relocării refugiaților în Sinai

Prim-ministrul Egiptului a respins orice plan care prevede ca persoanele strămutate din Gaza să fie relocate în masă în peninsula Sinai a Egiptului. Presa locală din Israel a menționat că unii oficiali israelieni doresc să mute civilii din Gaza, în nord-estul Egiptului. Dar în timpul unei vizite în Sinaiul de nord Mostafa Madbouli a spus că niciun conflict regional nu trebuie rezolvat în detrimentul Egiptului. Trecerea Rafah, controlată de Egipt, este singura modalitate potențială prin care civilii pot părăsi Gaza.

În Gaza un jurnalist filmează un tanc israelian trăgând într-o mașină

Secvența a făcut priză la rețelele de socializare. Publicată luni 30 octombrie a.c. pe con-

tul Instagram al jurnalistului Yousef Al Saifi, cu sediul în Gaza, se poate observa un autoturism explodând, în timp ce întorcea în fața unui tanc. Scena a avut loc pe bulevardul Saalah Al Deen, la intersecția Nedzarim, la câțiva kilometri sud de orașul Gaza. Aceasta este una din arterele principale, care permit intrarea în oraș, menționează cotidianul „Liberation”, care precizează că vehiculul se îndrepta spre oraș. În restul înregistrării se vede cum comentatorul strigă, încercând să avertizeze vehiculele care se apropie pentru a le întoarce din drum. Într-un alt videoclip, publicat puțin mai târziu, jurnalistul care a filmat scena revine asupra evenimentului. El confirmă locația aproape de vechea colonie Netzarim. „Tancul trăgea în toți cei care s-au apropiat”, explică el adăugând că la fața locului a fost văzut și un buldozer. Cotidianul francez „Liberation” l-a chestionat pe purtătorul de cuvânt al armatei israeliene despre aceste imagini, dar acesta a refuzat să le comenteze. Cu toate acestea el a confirmat că Israelul și-a extins activitatea în fâșia Gaza și că operațiunile la sol, cu vehicule blindate și infanterie se intensifică. Contactat de BBC, un fotoreporter a confirmat că a văzut tancuri în acea zonă, la momentul evocat.

SUA: Campania electorală influențată de conflictul Israel-Hamas

Sprrijinul lui Joe Biden pentru Israel este de lungă durată, de natură politică și personală. Ar fi chiar „visceral”, în exprimarea secretarului său de stat Antony Blinken. În calitate de senator, apoi vicepreședinte, Joe Biden a vizitat Israelul de mai bine de 10 ori și s-a întâlnit cu toți prim-miniștrii. Asta nu înseamnă că nu au existat dezacorduri, uneori ascutite, în special cu Benjamin Netanyahu, privind procesul de pace, colonizarea în Cisjordania și



chiar reforma extrem de contestată a justiției israeliene. Și dacă data de 7 octombrie a marcat un punct de cotitură, dacă ajutorul militar și financiar american pentru Israel este întărit, Joe Biden a încercat să-l convingă pe Netanyahu să nu cedeze în fața „șoimilor guvernului” său, lansând ofensiva terestră, înainte ca ostacii să fie eliberați. Deschiderea unui al doilea front în nordul țării împotriva Hezbollahului libanez, n-ar fi deloc inspirată. Joe Biden i-a amintit, în acest punct de greșelile americane din Afghanistan și Irak. Escaladarea conflictului în regiune nu este absolut în interesul Washingtonului. Pentru aripa stângă a Partidului Democrat, sprijinul necondiționat al lui Biden pentru Israel este mai greu de acceptat. 20 de membri ai Congresului au cerut un armistițiu umanitar în Gaza. În special în rândul tinerilor, există o reticență, evocându-se situația dramatică a civililor palestinieni. Dar în culisele diplomației se întâmplă multe. Antony Blinken dă dovadă de franchețe și folosește un ton ferm când vorbește cu Netanyahu în spatele ușilor închise, dar altfel în discuțiile în fața presei. Președintele american se arată preocupat de soarta civililor din Gaza și chiar solicită Israelului să facă o prioritate din asta. Democrații nu pot să nu ia în seamă îngrijorarea tinerilor preocupați de drepturile palestinienilor. La republi-

cani, după ce Donald Trump a descris Hezbollahul ca fiind „foarte inteligent”, pe 11 octombrie, atrăgându-și critici vehemente, el s-a corectat, definindu-se drept „cel mai mare prieten pe care l-a avut Israelul vreodată”. Întâlnirea anuală a Coaliției republicane evreiești, din 28 octombrie a.c. a fost pentru Nikki Haley, Ron DeSantis și ceilalți, scena unei competiții pentru titlul de „cel mai bun aliat al Israelului”. În joc se află sprijinul creștinilor evanghelici, foarte influenți în Iowa, unde vor avea loc primele alegeri primare republicane, în ianuarie anul viitor și unde Donald Trump a luat 80% în 2016 și 2020.

Netanyahu era la curent cu planurile Hamas?

Datând din 21 decembrie 2016, semnat de fostul ministru al Apărării, Avigdor Lieberman, publicat luni 30 octombrie în cotidianul Yediot Ahramat, documentul descrie cu precizie scenariul atacului din 7 octombrie a.c., cu o ofensivă asupra statului israelian, luarea de ostacii și limitele barierei de securitate”. Lieberman susținea atunci că „dacă noi nu atacăm înainte de sfârșitul lui 2017, ne vor ataca”. Dar documentul n-a fost luat în considerație de Gadi Eisenkot, pe atunci șef de cabinet și actual membru al cabinetului de război condus de Benjamin Netanyahu. Sâmbătă 28 octombrie, pentru prima dată în ulti-

mele 9 luni, premierul a răspuns la întrebările ziariștilor și a negat categoric existența unui astfel de document. Duminică 29 octombrie Netanyahu a criticat oficiali din securitatea israeliană, pentru că au subestimat riscurile unui atac major al Hamas, într-un mesaj pe X, apoi șters, după care și-a cerut scuze. Un document din 2016 era oricum irelevant în 2023. În schimb Egiptul a avertizat serviciile israeliene cu 10 zile înainte de atacul Hamas spune un colaborator al serviciilor secrete de la Cairo. Netanyahu ar fi fost informat că Hamas plănuia ceva groaznic. În martie a.c., ministrul Apărării Yoav Galant avertiza că protestele în masă pentru a contesta reforma justiției ar putea provoca o surpriză în Gaza.

Gaza: Situație umanitară foarte complicată

Din 21 octombrie a.c. doar 143 de camioane cu ajutoare umanitare au putut intra în Gaza prin punctul Rafah, altele așteptând inspecția serviciilor israeliene. În mod normal înainte de 7 octombrie intrau zilnic 500 de camioane. Și nu mai trebuie adăugat că populația din Gaza este lipsită de asistență medicală necesară, dată fiind situația spitalelor, frustrate de electricitate. Armata israeliană refuză să lase cisternele cu păcură să intre în fâșia Gaza. Din 35 de spitale, 12 au fost bombardate iar celorlalte le lipsește combustibilul.

Peste 180.000 de contracte de muncă, înregistrate la ITM Dolj

Conform datelor statistice prezicate de Inspectoratul Teritorial de Muncă (ITM) Dolj, în evidența instituției se află peste 10.000 de

carnete de muncă, foarte multe dintre ele neridicate, din diverse motive și peste 180.000 de contracte de muncă înregistrate în REVISAL.



Conform datelor oferite de ITM Dolj, la data de 24 octombrie 2023, numărul contractelor colective de muncă arată în felul următor: numărul total al contractelor colective de muncă active - 635; numărul total al contractelor colective de muncă înregistrat de la începutul anului 2023 - 213; numărul total al contractelor colective de muncă încetate de la începutul anului 2023 - 158; număr total acte adiționale de prelungire și modificări clauze la CCM - 33. În gestiunea ITM Dolj există un număr de 10.413 carnete de muncă: 2.502 completate și închise la 01.01.2011, neridicate



de angajatori; 6.080 carnete de muncă, completate și închise la 01.01.2011, neridicate de titulari; 1.831 carnete de muncă ne-completate din lipsa documentelor ce ar trebui întocmite de angajatori.

“Inspectoratul Teritorial de Muncă Dolj lucrează la înființarea unei arhive electronice cu privire la evidența carnetelor de

muncă pe care le mai are în gestiune, drept pentru care au fost introduse 50% din carnetele existente. Numărul de contracte active transmise în aplicația REVISAL la data de 24.10.2023 este de 182.837, iar numărul salariaților cu contracte active la data de 24.10.2023 este de 148.872”, a precizat Cătălin Mohora, inspector - șef al ITM Dolj.

Administrația Bazinală de Apă Jiu continuă lucrările de întreținere a malurilor apelor curgătoare și a digurilor

Personalul Sistemului de Gospodărire a Apelor Dolj – Administrația Bazinală de Apă Jiu – continuă lucrările de întreținere a malurilor cursurilor de apă și a digurilor din administrare. Cum temperaturile de afară sunt destul de ridicate pentru această perioadă, iar soarele toamnei târzii încă are puterea de a încălzi, angajații din cadrul formațiilor de lucru din județul Dolj continuă defrișările manuale sau mecanizate, atât pe malurile și digurile cursurilor de apă interioare, cât și pe cele de la Dunăre.

Printre aceste lucrări de defrișare se află digurile de la Dunăre, unde se realizează o lucrare mecanică cu motodefrișatorul pe digul din sectorul Bistreț,

Nedeia-Rast, dar și zonele de la Teasc sau Desnățui. Această acțiune se realizează periodic pe întreaga zonă îndiguită a Dunării din județul Dolj, specialiștii Ape-



le Române Jiu menținând astfel în stare bună de funcționare lucrările cu rol de apărare împotriva inundațiilor. Starea tehnică a construcțiilor hidrotehnice din administrarea A.B.A. Jiu este monitorizată în permanență, asigurându-se exploatarea acestora la parametrii optimi și în deplină siguranță. Sunt în curs de

executare lucrări de exploatare, întreținere și reparații curente, la obiectivele din administrare, printre acestea amintim: reprofilarea canalului colector Râului, etapa a II -a în protocol cu Primăria Municipiului Craiova realizată de către Sistemul de Gospodărire a Apelor Dolj și decolmatarea pârâului Cosuștea Mare, sector Na-

danova-Cerna Vârf, efectuată de către personalul Sistemului de Gospodărire a Apelor Mehedinți. A.B.A. Jiu, prin subunitățile teritoriale, monitorizează situația hidrologică amonte și aval de bariere, precum și evoluția nivelurilor în acumulări, respectând Regulamentele de exploatare ale acumulărilor.

“Construiește-ți viitorul !”, la Universitatea din Craiova

Universitatea din Craiova, prin Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră, în parteneriat cu Universitatea din București, prin Departamentul de Consiliere și Orientare pentru Carieră, vă aduce la cunoștință că în perioada 02-04 noiembrie 2023, va organiza, la Craiova, Conferința națională “Construiește-ți viitorul! Strategii și resurse pentru orientarea în carieră în mediul universitar”.

Evenimentul este organizat în cadrul proiectelor Educație prin Consiliere și Orientare în Universitatea din Craiova – ECO Ucv, număr proiect: CNFIS-FDI-2023-F-0487 și MIND THE GAP. Punți pentru tranzițiile educaționale și pentru dezvoltarea competențelor transversale, număr proiect: CNFIS-FDI-2023-F-0618 și se înscrie în seria acțiunilor care susțin stabilirea unui dialog între reprezentanții centrelor de consiliere și orientare în carieră din mediul universitar, privind diseminarea exemplorilor de bune practici și elaborarea unor strategii comune de creștere a gradului de angajabilitate al absolvenților cu studii superioare. Acțiunea se adresează specialiștilor din domeniul consilierii și orientării în

carieră, din instituțiile de învățământ superior din țară, reunind la această a doua ediție 40 de structuri participante și își propune dezvoltarea de programe și strategii viabile, în ceea ce privește un dialog emergent, necesar și susținut, privind rolul, scopul și efectele serviciilor de consiliere și orientare în carieră, în acord cu pregătirea profesională și personală, precum și cu inserția pe piața muncii a viitorilor absolvenți de studii universitare.

Persoană de contact:
Director CCOC- Ing. Bărăgan Stelian, tel. 0761324384
Programul conferinței
Data: 02-04.11.2023
Locul desfășurării: Universitatea din Craiova – INCESA
02.11.2023



14.00 – 18.30 – Sosirea participanților

19.30 – Cină, Restaurant UCV, Campus Facultatea de Mecanică

03.11.2023

08.00 – 09.00 – Mic dejun

09.30 – 10.00 – Înregistrarea participanților – INCESA – Sala 315

10.00 – 11.00 – Deschidere Conferință Națională

prof. univ. dr. Cezar Ionuț Spînu – Rector Universitatea din Craiova

prof. univ. dr. Leonardo-Geo Mănescu – Președinte Senat Universitatea din Craiova

Stelian Bărăgan – Director CCOC – Universitatea din Craiova

Bogdan-Eduard Simcea – Secretar de Stat Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene

Ministerul Educației - Ministerul Muncii și Solidarității Sociale -

Marian Crăciun – Director - Departamentul de Orientare și Consiliere Profesională / Universitatea din București, Președinte ACROM

Daniel Alexandru Ion – Inspector Școlar General, Inspectoratul Școlar Județean Dolj
Reprezentant Convenția Or-

ganizațiilor Studențești

11.30 – 12.30 – Prezentări materiale reprezentative pe tematica evenimentului (sesiunea I)

12.30 – 14.00 – Masă prânz, INCESA

14.00 – 15.30 – Prezentări materiale reprezentative pe tematica evenimentului (sesiunea II)

15.30 – 18.00 – Vizită Muzeul Cărții și Exilului Românesc

19.00 – Cină festivă

04.11.2023
08.00 – 09.00 – Mic dejun

09.00 – 10.00 – Concluzii eveniment
10.00 – Plecarea participanților

Curs internațional la Universitatea de Medicină și Farmacie din Craiova

În perioada 2-4 noiembrie 2023, la Universitatea de Medicină și Farmacie din Craiova (Corp B, Bdv. 1 Mai, Nr 66), va avea loc ediția a treia a cursului de ecografie în reumatologie „Rheumaulttrasound. Hands-on Sonography Course – Deep US Anatomy Learning”, cel mai important eveniment didactic de acest fel din România. Deschiderea oficială va avea loc pe 2 noiembrie, de la ora 14.15, în Aula Magna. La eveniment vor participa renumiți specialiști din Italia, Spania, Croația, Serbia, Bulgaria, precum și cele mai mari centre universitare medicale din România.

Cursul de Ecografie musculoscheletală, focusat pe înțelegerea anatomiei structurilor aparatului locomotor (articulații, tendoane, enteze etc.) și a nervilor periferici principali, va permite identificarea aspectului normal și a patologiei membrilor superioare și inferioare (vor fi evaluate regiunile importante, ca de ex. umăr, cot, mână, șold, genunchi, gleznă și picior). În ultimii ani, ecografia a apărut ca o componentă esențială în prac-

tica clinică reumatologică, ceea ce a condus la o cerere tot mai mare de educație și formare în domeniu, la toate nivelurile de expertiză. Evenimentul este organizat de Universitatea de Medicină și

Farmacie din Craiova în parteneriat cu International Society for Ultrasound in Rheumatology, Societatea Română de Reumatologie și Centrul de Artrită Precoce Craiova.

Antibullyng prin teatru

Pornit din preocuparea ACEE (Asociația Contabil Expert) pentru a găsi calea spre o societate incluzivă și mai sigură, proiectul "Let's ALL go to the Theatre of European Dreams" reunește colaborarea a șapte parteneri din România, Grecia, Anglia, Malta, Croația, Bulgaria și Turcia, care se confruntă cu această problemă. Astfel, în luna octombrie, elevi doljeni au fost prezenți, prin Proiectul "Erasmus +", în Grecia, la un festival de teatru, pentru combaterea bullyng-ului.

Director de proiecte în cadrul ACEE, prof. Irina Morărașu, profesor de Informatică la Școala Gimnazială "Nicolae Bălcescu" și Liceul "Matei Basarab", ambele din Craiova, a precizat: "Traducând, "să mergem cu toții spre teatrul viselor europene", adică visăm o lume fără violență și fără agresiune, iar lumea Erasmus+ este cea care permite aceste vise. De la vise ajungem la realitate. Implicând elevi, profesori și părinți, cu toții am pornit de la ideea că emoțiile negative conduc spre comportamente negative, deci trebuie să reorganizăm tiparele de gândire negativă. Dacă schimbarea comportamentului negativ implică schimbarea modului de a gândi, am implementat, pe parcursul proiectului, metodele

prin care se pot crea schimbări durabile în felul în care oamenii gândesc despre toate tipurile de agresiune".

Arta dramatică unește

Educația dramatică - Teatru forum, Teatru dramă, Filosofia pentru copii (P4C) și tehnicile de comunicare non-violentă, utilizate separat și împreună - ajută copiii să-și dezvolte propria artă de a trăi, respectând, dezvoltând și susținând în același timp frumusețea în viața lor și a celor din jur. "Am descoperit că se pot elimina aceste obstacole, prin modificarea structurii mentale, mai degrabă decât să lucrăm cu fiecare obstacol separat. Unul dintre aspectele fundamentale ale vieții umane întruchipate este



interacțiunea umană, iar atunci când aceasta se întâmplă în ruinele teatrului antic de la Filippi, unde am fost prezenți și noi, acolo fiind toată colecția de țări, vârste și localnici, simți că

timpul s-a oprit în loc și arta te unește cu eroii greci. Cu greu se poate nega că jocul este un instrument important pentru dezvoltarea și socializarea copiilor. Astfel, prin jocul drama-

turgic, în combinație cu replicile antibullyng, elevii pot gândi creativ, reflecta și pot fi mai conștienți de impactul pe care gesturile lor îl au asupra celorlalți", a mai spus Irina Morărașu.

Școala Gimnazială "Sf. Dumitru" din Craiova, prima școală din Dolj care utilizează energia "verde"

În luna august a anului 2022, Școala Gimnazială "Sf. Dumitru" din Craiova a început implementarea unui proiect, în parteneriat cu firma "Cosmic Electric Power", în valoare de peste 34.000 de lei, fonduri asigurate de cea din urmă. În acest an, proiectul a fost finalizat. Este vorba despre instalarea unui sistem

Acest demers reprezintă nu doar o realizare tehnică notabilă, ci și un exemplu elocvent de angajament față de educația durabilă și investiții în viitorul generațiilorortinere. Cu ajutorul sistemului fotovoltaic, școala nu numai că a redus factura lunară la electricitate, dar a devenit și o sursă activă de energie "verde", contribuind astfel la protejarea mediului inconjurător. Gheorghe Pîrva, directorul Școlii Gimnaziale "Sf. Dumitru", a precizat: "Această realizare reprezintă un moment de mândrie pentru școala noastră. Suntem profund angajați în a oferi educație de calitate și în a modela următoarele generații de cetățeni responsabili. Instalarea sistemului fotovoltaic a fost un pas important în direcția educației durabile și a învățării despre impactul pozitiv pe care îl putem avea asupra mediului". "Cosmic Electric Power" a fost

partenerul ideal în această inițiativă. Vlad Balaci, directorul firmei, a menționat: "Suntem bucuroși să fim parte din acest proiect inspirațional al Școlii Gimnaziale "Sf. Dumitru". Această realizare demonstrează puterea energiei solare în educație și ne încurajează să continuăm să dezvoltăm proiecte care să aibă un impact pozitiv asupra comunităților noastre"

Un an plin de succes

Este marcat un an de succes, timp în care școala a devenit un exemplu pentru educația durabilă și investițiile sustenabile. Energia "verde" generată va continua să contribuie la economii semnificative și la protejarea mediului inconjurător, demonstrând că soluțiile inovatoare pot face o diferență semnificativă în comunitățile noastre. Desfășurat în anul 2022, proiectul „Act to

fotovoltaic cu o putere instalată de 5 kW. Investiția a făcut parte din cadrul proiectului „Act to Change the Future”. La un an de la debut, instituția de învățământ a devenit un prosumator activ, generând 7.000 kWh de energie "verde", fiind, deocamdată, singura școală din județ care a realizat acest lucru.

Change the Future" a fost finanțat prin "Fondul pentru un viitor mai bun în comunități", cu sprijinul "Lidl" din România, susținut de Federația "Fundațiile Comunitare din România" și implementat la nivel local de Fundația Comunitară Vâlcea. Organizator a fost Asociația "Youth for European Society" din Craiova.

Date despre parteneri

Școala Gimnazială "Sf. Dumitru" din Craiova este o instituție educațională dedicată formării și dezvoltării copiilor într-un mediu de învățare pozitiv și progresiv. Cu un angajament puternic față de educația durabilă, școala își propune să modeleze cetățeni responsabili și conștienți. Instituția de învățământ este acreditată "Erasmus +" din 2022, iar din 2014 este centru ECDL, care este cel mai răspândit program de certificare a competențelor educaționale, recunoscut în peste 100 de țări. "Cosmic Electric Power" este o companie specializată în furnizarea și instalarea sistemelor fotovoltaice în România. Cu o experiență vastă și un angajament ferm față de energiile regenerabile, se străduiește să ofere soluții de calitate superioară pentru clienți. Asociația "Youth for European Society" a fost înființată în anul 2011, cu scopul de a oferi tinerilor acces la activități și metode non-formale de pregătire, de



a oferi un spațiu alternativ de educație, complementar celui obișnuit din instituțiile de învățământ de stat. Activitățile principale ale organizației sunt organizarea de cursuri de formare pentru tineri și studenți, desfășurate într-un stil non-formal, care să îi motiveze să participe constant, proiecte de antreprenariat și educație financiară, campanii de conștientizare (sănătate, mediu și ecologie, influența utilizării calculatorului în dezvoltarea personală).



Societate autorizată colectează de la agenți economici și persoane fizice deșeurile provenite din construcții, demolări, reamenajări locuințe. Punem la dispoziție clienților noștri containere speciale, utilaje de încărcare, transport autorizat. Comenzile pentru ridicarea deșeurilor rezultate din construcții și demolări se transmit prin email la adresa:

romfertrans@yahoo.com, sau telefonic la numerele:

- 0251.411.033;
- 0371.495.819;
- 0737.026.614.

VÂNZĂRI

APARTAMENTE

Vând sau închiriez, zona Craiovița. Telefon 0729/960.795.

Vând apartament 2 camere, zonă Craiovița Nouă, Bl. 200H, la parter, preț 240.000. Relații la telefon: 0729/397.790.

VÂND APARTAMENT SEMI DECOMANDAT, MOBILAT, CRAIOVITA NOUA, ETAJ 4/4. 60.000 EURO NEGOCIABIL. Relații la numărul: 0763/743.120.

Vând urgent apartament 2 camere ultracentral, english-park. Contact: 0722/753.922.

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Mărăcine. Telefon: 0727/492.323.

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

ANUNT!

S.C. ELECTRICAL EPC S.R.L. reprezentat prin OPREA ION-BOGDAN anunța publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul **“DEȘFIINTARE IMOBIL P – CENTRALA TERMICA, CONSTRUIRE IMOBIL P+3 CU FACILITATI DE CAZARE – APARTHOTEL, PUT FORAT SI IMPREJMUIRE TEREN”**, propus a fi amplasat în **Str. Fântâna Popova, nr. 9, Mun. Craiova, Jud. Dolj.**

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APMDolj, str. Petru Rareș, în zilele de luni până joi, între orele 8,00-16,00 și vineri între orele 8,00-14,00.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. Dolj, Craiova, str. Petru Rares, nr. 1.

Consiliul Director al Asociației pentru Cunoaștere, Cultură, Educație și Sprijin social, cu sediul în Craiova, str. Împăratul Traian nr. 64, CUI 34519801, convoacă adunarea generală în data de 8 noiembrie (ora 17.00) la sediul Asociației, pentru decizii importante legate de dizolvarea Asociației.

Vând 2 camere de comandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

CASE

VÂND URGENT CASĂ CU DOUĂ NIVELURI, BARIERA VÂLCII STR. PRIMĂVERII, CENTRALĂ GAZE, APĂ CURENTĂ, CURTE CU FOIȘOR ȘI GRĂTAR, TOATE UTILITĂȚILE. 115.000 EURO. URGENT! TELEFON: 0763/660.280.

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

ÎNCHIRIERI

Închiriez apartament cu trei camere, în str. Cantacuzino, cartier 1 Mai, bl. S32, et. 1. Relații la telefon: 1755/475.174.

Garsonieră mobilată și utilată. Telefon: 0745/936.321.

TERENURI

Vând parcele teren de 350 mp la 5 km de Craiova. Vând teren pretabil pentru panouri voltaice. Telefon: 0727/884.205.

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vând teren Metro 910 mp. Strada Aeroportului. Telefon: 00393287952955.

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând în Băile Govora 400 mp și 1500 mp; asfalt lângă pădure, utilitățile instalate. Telefon: 0744/563.640, 0770/661.438.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

CONDOLEANȚE

Sincere condoleanțe familiei Duică din partea dr. Glăvan Doina, ing. Nicoară Victor pentru pierderea tatălui Elian Duică

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Joi, 2 Noiembrie 2023

Semnătura:.....

Galeria Științei ia time-out de la proteste, la derby-ul local

După ce a lipsit în Giulești, Peluza Nord se mobilizează pentru duelul cu rivala din oraș

Galeria Universității Craiova a protestat meci de meci, sub diverse forme, de când Laurențiu Reghecampf a părăsit echipa, iar Mihai Rotaru a decis să-l instaleze antrenor pe Cornelii Papură, cu titulatura de director tehnic. Papură, Rotaru și jucătorii au intrat în colimatorul ultrasilor, care le-au dedicat mai multe mesaje, iar la ultimul meci, derby-ul din Giulești cu Rapid, Peluza Nord a lipsit, așa cum a anunțat, deoarece Mihai Rotaru se încapățânează să continue pe mâna lui Cornelii Papură. Antrenorul de 50 de ani este contestat vehement de fanii olteni, care i-au solicitat la unison demisia la meciul de pe teren propriu cu Petrolul.

„Asta meritați, bufonilor!” a fost mesajul celor din gruparea Vechiul Spirit Ultras, alăturând o fotografie cu sectorul gol alocat oaspeților de pe Giulești. Peluza Nord va lipsi și la următoarea partidă a alb-albaștrilor, cea din

Cupa României, cu UTA, programată la Oradea. Motivul este însă altul, galeria Științei boicotând toate meciurile din grupele Cupei României, încă de anul trecut, ca protest față de noul format al competiției.

Totuși, cel puțin pentru derby-ul de sâmbătă, cu Fcu, galeria Științei va abandona protestele și se va concentra pe rivalitatea locală. „Sâmbătă lăsam deoparte orice nemulțumiri și ne vedem pe stadion contra inamicilor numărul unu ai Științei” este mesajul Peluzei Nord Craiova.

Fanii Craiovei, mesaj pentru Rotaru: „Ne-am săturat de ambițiile și de imbecilitatea ta!”

Supporterii Universității Craiova nu l-au menajat pe finanțatorul echipei, Mihai Rotaru, considerat principalul vinovat pentru situația actuală a echipei. „Pinocchio, adu antrenor

sau pleacă, ne-am săturat de ambițiile și de imbecilitatea ta! Bătaia ta de joc nu mai poate continua!” este mesajul grupării Vechiul Spirit Ultras pentru finanțatorul Mihai Rotaru. Cu Papură pe bancă, Universitatea Craiova are un singur succes în 6 meciuri și a acumulat două eșecuri consecutive. Mihai Rotaru și Cornelii Papură s-au întâlnit cu reprezentanții galeriei înaintea partidei din Giulești, dar fanii n-au putut fi convinși să renunțe la proteste și să încurajeze echipa la derby-ul cu Rapid. Ultrașii au rămas pe poziții și după terminarea partidei și solicită aducerea unui „antrenor demn de Știința”.

Mihai Rotaru a fost în vestiarul echipei înaintea derby-ului din Giulești, iar antrenorul secund, Dragoș Bon, a dezvăluit că patronul a venit pentru a-i motiva pe jucători.



„A fost doar o chestie motivațională. I-a încurajat, le-a transmis că este alături de ei, că le cunoaște valoarea. A fost totul doar motivațional”, a spus Dragoș Bon.

„Eu am fost de la început aici, am continuat în acest moment greu alături de Cornelii Papură. Cornelii chiar și-a dorit, este un fost jucător al

Craiovei, chiar dacă nu este un tip carismatic că știu discuțiile care sunt în jurul lui. Și-a dorit sută la sută să reușească”, a mai declarat Dragoș Bon, după eșecul din Giulești. Ca de obicei, Mihai Rotaru nu a făcut declarații, atunci când a părăsit arena din Giulești, la finalul partidei Rapid – Universitatea Craiova 2-0.

S-au stabilit gazdele următoarelor 3 Cupe Mondiale de fotbal

Președintele FIFA, Gianni Infantino, a confirmat, într-un mesaj pe Instagram, că Mondialul din 2034 va avea loc în Arabia Saudită, adăugând că edițiile din 2026, 2030 și 2034 vor găzduite de zece țări de pe cinci continente. Infantino a făcut referire și la războaiele în desfășurare, speci-

ficând că fotbalul este cel care „unește o lume tot mai agresivă și mai divizată”.

„Cel mai mare spectacol de pe Pământ va fi organizat de Canada, Mexic și Statele Unite ale Americii în 2026 – în America de Nord. Următoarele două ediții ale Cupei Mondiale vor fi găzduite în

Africa (Maroc) și în Europa (Portugalia și Spania) – cu trei meciuri aniversare jucate în America de Sud (Argentina, Paraguay și Uruguay) – în 2030 și în Asia (Arabia Saudită) în 2034. Trei ediții, cinci continente și zece țări implicate în organizarea de meciuri în cadrul turneului – asta

înseamnă că fotbalul devine cu adevărat global. Fotbalul unește lumea ca niciun alt sport, iar Cupa Mondială este vitrina perfectă pentru un mesaj de unitate și incluziune, oferind totodată o ilustrare importantă a modului în care culturi diferite pot fi împreună și pot învăța și se pot înțelege mai

bine. În timp ce trăim într-o lume din ce în ce mai divizată și mai agresivă, arătăm încă o dată că fotbalul, principalul sport global, unește ca nimic altceva. Cu toții avem nevoie de aceste ocazii de unitate, iar viitoarele Cupe Mondiale oferă o forță unică pentru bine”, a scris Infantino.

Rezultatele ligilor de fotbal ale Doljului

Liga a IV-a Dolj, etapa a 10-a: Viitorul Știința Craiova – Unirea Amărăștii de Jos 1-2, CS Cârcea – Danubius Bechet 1-3, Progresul Băilești – Flacăra Moțaței 3-1, RFG Melinești – Avântul Pielești 3-2, Metropolitan Ișalnița – Progresul Segarcea 2-0, Știința Cerât – Tineretul Poiana Mare 3-1, Dunărea Calafat – UT Dăbuleni 4-2. Tractorul Cetate – Știința Celaru a fost amânat.

Clasament: 1. Metropolitan Ișalnița 26p, 2. CS Cârcea 22p, 3. Avântul Pielești 21p, 4. Tractorul Cetate 21p, 5. Unirea Amărăștii de Jos 18p, 6. RFG Melinești 16p, 7. Danubius Bechet 16p, 8. Progresul Băilești 15p, 9. Știința Cerât 15p, 10. UT Dăbuleni 13p, 11. Viitorul Știința Craiova 11p, 12. Știința Celaru 9p, 13. Flacăra Moțaței 9p, 14. Dunărea Calafat 7p, 15. Progresul

Segarcea 5p, 16. Tineretul Poiana Mare 3p.

Liga a V-a, etapa a 9-a:

Seria I: Viitorul Dobridor – Viitorul Seaca de Câmp 4-1, Desnățuiul Giurguța – Știința Cerât II 5-2, ACS Galicea Mare – Fulgerul Maglav 3-1, Avântul Giubegea – ACS Cioroiși 7-1, Luceafărul Ghidici – Viitorul Măceșu de Sus 3-3, Avântul Rast – Triumf Bârca 3-0, ACS Unirea Galiciuica – Viitorul Desa 7-1, Recolta Urzicuța – Viitorul Ciuperceii Noi 5-0.

Clasament: 1. Avântul Giubegea 25p, 2. Recolta Urzicuța 21p, 3. ACS Galicea Mare 20p, 4. ACS Cioroiși 19p, 5. Unirea Galiciuica 19p, 6. Desnățuiul Giurguța 16p, 7. ACS Viitorul Ciuperceii Noi 14p, 8. Viitorul Desa 14p, 9. Viitorul Măceșu de Sus 12p, 10. Viitorul Dobridor 12p,

11. Luceafărul Ghidici 11p, 12. Avântul Rast 10p, 13. Triumf Bârca 7p, 14. Fulgerul Maglav 6p, 15. Știința Cerât II 0p, 16. Viitorul Seaca de Câmp 0p.

Seria a II-a: Inter BMW Secui – Voința Puțuri 1-1, Avântul Daneți – Progresul Castranova 3-1, Energia Radomir – Victoria Călărași 1-2, Progresul Amărăștii de Sus – Unirea Tâmburești 1-3, Fulgerul Mârșani – Avicola Rojiște 3-1, AFC Coșoveni – Viitorul Teasc 1-2, Sporting Leu – Victoria Bratovoiești 3-1.

Clasament: 1. Progresul Amărăștii de Sus 21p, 2. Avicola Rojiște 21p, 3. Avântul Daneți 17p, 4. Sporting Leu 16p, 5. Viitorul Teasc 15p, 6. Victoria Bratovoiești 13p, 7. Progresul Castranova 13p, 8. Voința Puțuri 11p, 9. AFC Coșoveni 10p, 10. Fulgerul Mârșani 9p, 11. Energia Radomir 9p,

12. Unirea Tâmburești 6p, 13. Victoria Călărași 5p, 14. Inter BMW Secui 2p.

Seria a III-a: Unirea Vela – Recolta Măceșu de Jos 4-1, Viitorul Lăcrița – CS Cârcea II 0-6, Viitorul Țuglui – Flacăra Drăgoești 3-0, Milan Academy – Șarja Robănești 4-1, Viitorul Terpezița – ACS Leamna 2-1, Știința Malu Mare – Știința Calopăr 5-2, Voința Belcin – ACS Preajba 4-1.

Clasament: 1. Știința Malu Mare 25p, 2. Viitorul Țuglui 21p, 3. CS Cârcea II 17p, 4. Viitorul Lăcrița 14p, 5. Milan Academy 13p, 6. Viitorul Terpezița 13p, 7. Șarja Robănești 13p, 8. ACS Leamna 13p, 9. ACS Preajba 11p, 10. Flacăra Drăgoești 11p, 11. Voința Belcin 5p, 12. Știința Calopăr 5p, 13. Unirea Vela 3p, 14. Recolta Măceșu de Jos -1p.

Seria a IV-a: ACS Șimnicu de

Sus – Jiul Breasta 1-1, CS Sopot – Avântul Pielești II 2-0, Viitorul Coțofenii din Dos – Viitorul Ghercești 5-0, Vulturul Cernătești – ACSO Filiași II 7-1, Voința Raznic – Standard Craiova 3-0, Metropolitan Ișalnița II – ACS Valea Fântânilor 2-1, Viitorul Predești – Betis Craiova, întrerupt în minutul 65, la scorul 1-2, după ce supporterii gazdelor au invadat terenul de joc.

Clasament: 1. Vulturul Cernătești 25p, 2. CS Sopot 21p, 3. Betis Craiova 19p, 4. Metropolitan Ișalnița II 16p, 5. Viitorul Coțofenii din Dos 15p, 6. Voința Raznic 15p, 7. Avântul Pielești II 14p, 8. Viitorul Predești 14p, 9. Jiul Breasta 12p, 10. Viitorul Ghercești 12p, 11. ACS Șimnicu de Sus 10p, 12. ACS Valea Fântânilor 4p, 13. ACSO Filiași II 3p, 14. Standard Craiova 0p.

Săndoi: „Nu este o situație disperată la Universitatea Craiova”

Fostul selecționar al naționalei de tineret a României, Emil Săndoi, spune că este nerăbdător să revină pe banca tehnică și speră că va prelua o echipă în pauza de iarnă. Săndoi a avut oferte din țară, de notorietate fiind cea de la Fcu Craiova, dar și din străinătate, nefiind tentat însă să antreneze peste hotare. „Am mai avut oferte, și de la Fcu și de la alte echipe, și de afară, dar dacă nu am plecat mai de mult, nu știu dacă mai are rost să plec acum. Nu știu dacă mă atrage străinătatea... Chiar așa cum este campionatul nostru, cu scandaluri, demiteri, cu demisii, cu balamuc, e palpitant. Să văd, sper ca totuși cel mai târziu în perioada de iarnă să iau o decizie. Îmi e dor de bancă, să fac ceea ce îmi place” a declarat Emil Săndoi.

Emil Săndoi a explicat și parcursul naționalei U21 a României la Europeanul de anul acesta și spune că nu ar fi acceptat postul de selecționar dacă știa că la turneul final nu va beneficia de aportul câtorva jucători importanți.

„A fost o conjunctură defavorabilă la momentul turneului final. Dacă îmi spunea cineva atunci când am preluat echipa de tineret, că nu-i voi avea pe Drăgușin, Mihăilă, Screciu, care a jucat numai 70 de minute, fără Baiaram, fără Grameni, atunci nu aș fi acceptat niciodată postul de selecționar. Nu trebuie să uităm că am avut grupă dificilă, a fost spuma Europei și vedeți unde joacă acei fotbaliști” a spus Emil Săndoi.

Săndoi: „Nimeni nu refuză o ofertă de la Universitatea Craiova”

Emil Săndoi a declarat că nu ar refuza o propunere de a prelua Universitatea Craiova și consideră că situația echipei nu este una disperată, punând protestele fanilor pe seama presiunii care s-a creat din cauza perioadei de 32 de ani trecută de când s-a câștigat ultimul titlu în Bănie.

„Tot ce se întâmplă la Craiova nu poate să treacă niciodată neobservat de întreaga lume fotbalistică. Eu am decît o legătură sufletească, nu vin cu niște

critici, pentru că nu ar fi fair-play, dar lumea așteaptă, fiindcă au trecut 32 de ani de când s-a câștigat un titlu. Nu este o situație disperată, pentru că, de bine de rău, echipa este pe locul 4, dar e o presiune care s-a creat în timp și care crește de la an la an. Generația mea a fost ultima care a câștigat titlul, dar și noi am trecut prin astfel de momente, pentru că fusese generația Maxima, care a câștigat și titlul și cupe și a mers și în semifinalele Cupei UEFA, iar noi am urmat și a fost o presiune pe umerii noștri, pentru că trebuia să obținem cât mai repede un titlu și am reușit până la urmă să facem eventual. Dacă ne spune cineva atunci, în 1991, că vor trece cel puțin 32 de ani ca să mai câștige Craiova titlul, lumea ar fi spus că este nebun, că nu se poate întâmpla așa ceva la Craiova. Cum să pun umărul la redresarea corabiei? Nu ține de mine. Nu există jucător care să fi fost la Craiova care să refuze echipa, să spună nu la o ofertă de la Universitatea Craiova” a declarat Emil Săndoi.

Săndoi: „Israelul nu are prea multe atuuri și sper să fie în avantajul tricolorilor”

Emil Săndoi a comentat și situația din finalul campaniei de calificare la Euro 2024, din grupa României, considerând că rivala tricolorilor, selecționata Israelului, este prejudiciată de situația prin care trece țara. Jucătorii israelieni nu au meciuri în picioare în ultima perioadă, având campionatul întrerupt, și vor fi ne-

voii să dispute patru meciuri într-o perioadă scurtă.

„Israelul trece printr-o perioadă tulbură. E destul de dificil totuși să joci în ritmul acesta, patru meciuri. E un ritm de turneu final, care e greu de dus. Iar ei nu au prea mulți jucători în străinătate, majoritatea provin din campionatul intern, care este întrerupt. Israelienii nu au prea multe atuuri în momentul de față și sper să fie în avantajul nostru, pentru că ne dorim să fim la turneul final” a spus Emil Săndoi.

Cupa României, etapa a 2-a a grupelor

Grupa A: Corvinul Hunedoara – Sepsi Sfântu Gheorghe 1-0; Chindia Târgoviște – Petrolul Ploiești 0-2 Progresul Pecica – AFC Hermannstadt, ieri.

Clasament: 1. Corvinul 6 puncte (golaveraj 3-0), 2. Petrolul 6 (4-1), 3. Sepsi 1 (1-2), 4. Hermannstadt 1 (1-1), 5. Pecica 0 (1-2), 6. Chindia 0 (0-4).

Grupa B: ieri: CSA Steaua – Rapid. Joi, ora 14.00: CSM Alexandria – FC Botoșani, ora 20.30: U Cluj – CFR Cluj.

Clasament: 1. CFR Cluj 3 (3-1), 2. Rapid 3 (3-1), 3. U Cluj 3 (3-1), 4. Botoșani 0 (1-3), 5. Steaua 0 (1-3), 6. Alexandria 0 (1-3).

Grupa C: Oțelul Galați – FCSB 1-1. SCM Zalău – Fcu, ieri.

Vineri, ora 20.30: FC Bihor Oradea – Dinamo.

Clasament: 1. Oțelul 4 (5-2), 2. FCSB 4 (3-1), 3. Fcu 1 (1-1), 4. Dinamo 1 (1-1), 5. Oradea 0 (0-2), 6. Zalău 0 (1-4).

Grupa D: CS Tunari – FC Voluntari, UTA Arad – Universitatea Craiova s-au jucat ieri. Joi, ora 17.30: Gloria Buzău – Farul Constanța.

Clasament: 1. Voluntari 3 (2-0), 2. UTA 3 (2-1), 3. Universitatea Craiova 1 (1-1), 4. Tunari 1 (1-1), 5. Buzău 0 (1-2), 6. Farul 0 (0-2).

Superliga, etapa a XV-a

Poli Iași – Oțelul, vineri, ora 18

Sepsi – Petrolul, sâmbătă, ora 16.45

„U” Craiova – FCU, sâmbătă, ora 21.15

„U” Cluj – FC Voluntari, duminică, ora 15

Farul – FC Botoșani, duminică, ora 17.30

FCSB – Rapid, duminică, ora 20.30

UTA – Dinamo, luni, ora 18

Hermannstadt – CFR Cluj, luni, ora 21



Satelitul Științei a urcat pe podium, după setul alb cu Turceni

Echipa a doua a Universității Craiova și-a revenit după eliminarea drastică din UEFA Youth League, în fața lui Partizan Belgrad, și tinerii jucători ai Științei au obținut între timp două victorii în Liga a III-a. Ultima a fost una la scor, 6-0, în restanța din seria C7, cu lanterna roșie CS

Turceni, scor 6-0, în deplasare. Golurile au fost marcate de Tomșa, Cîrpic, Bană (2), Domnu și Găină. Antrenorul Ștefan Florescu a început meciul cu: Goga – Gașpăr, Mitrache, Mendy, Neață – Brășfăleanu, Tomșa, Cîrpic – Bană, A. Vancea, Barbu. Rezerve: Glodean – Ni-

țuică, Ene, D. Vancea, Rădulescu, Stana, Găină, Domnu. După 10 etape, Universitatea II Craiova se află pe locul 3, cu 21 de puncte, la un singur punct de liderul CSM Deva, iar în următoarea rundă puștii Științei vor întâlni Gilortul Tg. Cărbunești, vineri, de la ora 14, în deplasare.

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. FCSB	14	9	4	1	27-13	31
2. CFR Cluj	14	9	3	2	29-14	30
3. Rapid	14	7	5	2	29-16	26
4. Craiova	14	6	4	4	20-15	22
5. Hermann.	14	4	8	2	22-15	20
6. Petrolul	14	4	8	2	19-16	20
7. Farul	14	6	2	6	20-22	20
8. „U” Cluj	14	4	7	3	21-21	19
9. Sepsi	14	5	3	6	18-18	18
10. Oțelul	14	2	10	2	11-11	16
11. Poli Iași	14	4	4	6	15-19	16
12. UTA	14	3	6	5	15-20	15
13. FCU	14	4	2	8	23-27	14
14. Voluntari	14	3	4	7	15-25	13
15. Dinamo	14	2	4	8	9-25	10
16. Botoșani	14	0	6	8	13-29	6